


Panta ALGEBRA yfvncionts III
-

PJ se plantea ee ecuaciin :

1a t 3 - 2 = 10
- w

doble triple de 2
de a

⇒ Za t 6 = to

=) za = 4 =3 a = 2 ⑦
P2I see G : ended de Gilberto

G - 18 = e5

-

brace 18 are

=) G = e5 t A 8 = 33

Por lo tanto
,
tundra 50 airs en

so - G = 50 - 33 = it aim ⑨



173✓
Quercus Saber el reudiunento r hmlet

,

es de air ,
cineutos kilometres receive con

n et de beuciua .

Solo ( L) : Y buns → $ X

no dicer information de es litem , por

lo que no se pre de solo con esta info .

Solo (z) : l et → $7

No dicer info acerra de Los kilometre ,

por lo que w
bas ta con (2)

.

Ambar juntas :
Y kms → $ X con Y

,
X come cider

r et → $Z con Z coincide

Queens saber events either son $X
.

Enforcer , se plantea

i et -i $z

Let → $×
⇒ L = Xz = Iz



Enforcer , el bus re come

Y hues → Iz ets

=) el reudiwneuto er

L¥ = Y hunslet

con X
,
Yet coincide , por lo que si se

pere de determiner . ⑥
④
Un cuarto de z = ty - 2- = ¥. of = h

Antenor de L = O ①



Pst

E. 4 - E - L
m w unidad
Quinta invited
parte

= ¥ - E -- it:3 - I
= fo - to = To ③

86J
x hgs → $ y

¥ hgs -> $ p → incognita

⇒ p
-
- ¥ = 3¥

⑤x



Ft
Le regala a su :

,

→ Hermana : I . 2/0 = 5

4-
4

→ Mejor Amigo : ¥
- to = 8

20 - 5- 8 = 20 - 13 = 7⇒ Le queden

④
178J 5 botel ( as de litho y medio

= 1,5 et

Eu total tiene 5 . 1,5=15 - I
2

= II lets
2

[ Cuevas botel las de medio Citro = 0,5 Ite

Sou ne usarias para tener Ia et s ?

0,5 - X = II
2



⇒ E- ✗ = ¥

⇒ ✗ = = is boteuas

③

4. ÷ = 4¥, = IT
③in

cuédruple

Pio
deceives : ✗ ~> lox

unidades : y ~> y

Enforcer , el Minero er 10 ✗ + y

⇒ 3(ÑÉTI -5
= 30×+3y

- 3- 5

= 30×+3y
- 8

②



it Dos digits son iguala
in) Delos di stinks ,

Uno es sous or del Otro

iii) Delos distintn , Uno en

§ t 2 con d el digito que se respite .

I) 8687

(e) ✓ er 8 se rcpi ten ✓
( in) ✓ 6 , 7

( iiit ✓ 6 = Iz + 2

II) 2232

( ie ) ✗ solo 2 digits son ignaln ,
acé

hay tires 2 .

✗



HI ) 6654 :

4) ✓ Los 6 se repiten

( in ) ✓ 4,5 ✓
( in) ✓ 5--6=+2 ④
P①
✗ Its → A min

y
vecomendeciri :
montaner

Y et → E min c unidoder

⇒ t = ¥ = ¥ min

Pero her alternativa entire en horas !

60 min → 1 hr
.

f- min → It hr

⇒ * = ¥÷= ¥ hrs

⑥



Phd

I. It C-¥5
in

tercera

parte
= et t ft
= ÷ .

t Er : it

= t Foto -- ¥ DO



1714J Fabrice tiene too moigmuas

Cade imagine
to Sef → l barra

Gutman
,
si les too trubajau sinnedtime -

heute
, se obtiene

lo Sey →
doo barras
-

d bourn por cadre imagine

x Sef → oooo barras

=) X = 100/0 . do

§
= 100 Seg

①



Plsw
se divide en 3 partes Wando Le

razor's 4 : 6 : 10
,
enforcer los pedate

Sera'm de 4k
,
6k

,
10h con h > O

A-demo's
, he some de Los pedezes tiene

que der be longitude total
=) 4kt 6kt lok = 2500

=) 20h = 2500

=) k = 2500⇒ = 125

Enforcer
,
los tutor widen

4k = 4 . 125 = 500 cur

6h = 6 . 125 = 750 an

10h = 10 - 125 = 1250 an ⑥



a decenas
,
b uuidedes

,
enforcer

el Minero er 10 at b .

Suma de digits : a + b = 6 ( i >

3 vuelta de ciboria de 6hm

= 18 km

En touch
,
receive 10 at b + 18 km

lol anoles nos dich que en el mirren

ba
, que tiene el valor lob + a

,

enforcer
, be segunda ecnacim er

lob + a = 10 a + lot 18

⇒ 10 at b = lob + a - 18 ( in)

③



PIL
✗
2
- g-

> unideal

✗ +11--0

¥
= 8

Juror
=) ✗2- 1 = 8 ( ✗+ 1)

⇒ Cx - e) = 8¥, / some pordifereucia

✗+1--10

=) ✗ - e = 8 ⇒ ✗ = 9 ④

(÷
= ✗ ⇒ a. 1- = ✗ ⇒1ad

Cuando en directamente proportional , le
division en una Constante , la Constante de

proporiwnalided

Lvego ,

7 ③



PIJ
A = 4ft t C

⇒ a
- i = ( 4ft c )

"

= ( t 5¥)
- I

= ( 4Bt5C )
- I

= 45¥ ⑤



1720J
Calculous creamto brace 1 persona
en 1 horn :

Si 2 personas hewn 450 m
'
em 8 hrs

=) a persona trace 225 m
'
en 8 hrs

ya que el trabajo es simultaneous ! !

Enforcer , si fi jams A persona

225 m
'
-7 8 hrs

x m2 -s d her

=) × = l - 225

g-
= 2258

Enforcer , t persona pinta 2235 m
'

en l horn
.

Come a has 2 personas iuicialer se
le

Suman 5 , en total tender arms

7- personas pin tends siwmltuneamente



Lvego si l persona printer 22g m2
en l hora

⇒ 7 personas pin tan 2235 - 7=15-75 m2
8

en l hora .

Entrances
, para

7 personas , se tiene

15-75 m2 -s e hora

8

1400 m
'
-7 X hrs

=3 X = 1400 - l
-

I 1400 .8-
1575

8

= l l 200

¥5
l 9
in 2*0 : e 575 = 7

,
Al . . . = 7

,
T

- d l 025

7¥40
son ignores , por

lo que se ①-
A 575
- repetira infiuitanente .

l 750



PIF M : eded de Manolo

F : e died de Francisca

M = F - 2 } dos aims menor

F - to = 2 ( M- ro )

÷
trace 10 airs

=) f - lo = 2M - 20

Reemployando M = F -2 se obtieue

F - to = 2( F - 2) - 20

=) F - lo = 2E - 4 - 20

⇒ F =
- lot 24 = 14

=) M = F - 2 = 14 - z = ez

Dentro de 8 airs Manolo tundra

Mt 8 = ez t 8 = 20 aims

③



1722J
Nimmo de 3 digits
a → Centeno

,
b→ de ceros

,
C→ uuidede

Enforcer
,
el valor del miners er

100 a t lo b t C } esto hey que
determiner

solo ( e ) :

b t c = az ⇒ a = 2b t 2C

813 ,
822 Crumpler esta ecnaciri ,

por
6 tanto ,

no se fuede determiner .

solo (2) : a = 6

645
,
682 cumplen con la information

=3 no te quede

Ambar juntas :
612 ,

621 cumpleu an armbar

informer crimes ⇒ no se puede⑦



PIS

(e) 3 ( at e) = 27

( in ) b = a÷
Be (e) se obticue

at a = 2-37 = 9 =) a = 8

Recenphejando en Cii ) se tiene

b = 8¥ = ¥ = 16 ③
P

un dia tiene 24 horas

Tiempo despierta = 24 - 8 = 16 horas

Tiempo de estudio = ÷ . 16 = 4 horas

Une Semana tiene 7- alias

⇒ tiempo total de estudio = 7.4=28 horas

⑨



1725j

Mn demo ra 5 from

Mz demon 4 horan

Venus cuarto Ilene cede mayhem
en l hora

.

Me : 5 hrs → e OO m
'

1 hrs → x m
'

⇒ x = t.IO = 20 m

'

Mz '

. 4 hrs → 100 m
'

l err → y m
'

⇒ y = e - doo = 25 m
'

4-

Enforcer
, quercus Saber el W'memo

h de horas que decorum Lor 2 err

Clemon le piscina , por
lo que

se planter he siguiente ecuaiwn :



20 - h t 25 . h = too

- -
w que lo que
Ilene he here he

monogram n hangmen 2

⇒ en ( rot 25) = too
=) h = 10045
100 : 45 = 2 , 22 . .

.

= 2,
I

- 90
Too

-9% ]→ a rep ite

Tru u cando a he define Se ostieue 2,2 hrs

⑨



826J
L Its en bolellas de b ets

,
enforcer

el total de botel laser ÷
b divisor de L ⇒ ¥ en un enters

Como parte en su casa
,
se denom

Tr + Ti minutos en ir a bus car una

botella y traerha a su Casa

En touch
,
devora

E- ( tr +Ti ) minutes en total

Para pasar de min → hr hey que
divider por 60

⇒ ÷ . ÷(Trtti ) hrs ⑨



1727-1
e et → $300

✗ its → $48000

⇒ ✗ = 480,010,9¥ = 160 lets

come code globe en de let

⇒ se neasi tan 160 gbbos
Ahora

, para
le Segundo pveyunta

500 cc = 0,5 Its . Enforcer ,

0,5 Its → $300

✗ lets → $48000

⇒ ✗ = 4800/0 . 0,5

¥
= 24¥ = 80

⇒ senecesitan 80 globes ⑥



Pref
X - 2Tx = 8

Sea u = Tx
.

Entrances
,
al hear el

RemyLeto en la ecuacirr anterior ,

se obtiene u = Tx
,
m2 =@xT = x

u2- Zu = 8

=) rid - Zu - 8=0

⇒ (n- 4) (ut 2) = 0

Enforcer re perede ser 4 o -2
,

pero re = Tx , y
la ruiz cuedude

Nunca en negative
=) u = 4

=) Tx = 4 = ) x = 16

Liege , nor piden el cuadrado del when

⇒ XZ = e 62 = 256

⑦



1729↳
uuidader de mil

c
-

- antena

d : deceives

u : Unidealer

Nos di ceu que
nu t C t d t n = 20 ( i )

A-demo's
,

d = ut 7

( = I - ca - e F)
En - d - t)

Hacienda el reeupleto en (i ) se obtiene

Iz(d - t) t C t d t d - 7 = 20 / . 2

⇒ d - l t Ze t Zd t Zd- 14 = 40
-

-
- -

-

=) 5d t 2C - i 5 = 40

=) 2C = 55 - 5d =) c = 55 - Td
a-③



1730J
Pana A se tiene :

d dias → I ( instalecirri )

Enforcer en l dia trace I de Le
diustalaciim

Para B se tiene :

dt 15 dias → I

=) en t din brace Ie de he iustaheciin
dt 15

Lugo ,
si trabajo anion junta , podemos

despejar la incognita de diam que demo ran

en tracer he instalacioir

¥
- x t ate . x = It

⇒ x ( ta t dis) = a



⇒ xcdateis.FI)
-

-
i

=) x = dZt
Zdt 15

y
labours que X = lo por envnciado

=) to = dZtl5d
Zdf 15

⇒ d2tl5d = to ( Zd t 15 )

=) d2 t 15d = 20 d t 150

=) DZ - Sd - 150=0

⇒ Ld - t5) (dt lo) = O

=) D= e5 or d = - lo , pero Como d

er confided de dias D= 15
. Lingo , le

Sunna de Los dias por separado er

dt Cdt 15 ) = Zdt 15 = 45 ②




